
か【アンケート結果－1】】 

あなたのことをお聞かせください

 

 

当院スタッフの対応についてお聞かせください 

103 件（44.8％） 

125 件（54.3％） 

2 件（0.9％） 

124 件（53.7％ 

79 件（34.2％） 

21 件（9.1％） 

7 件（3％） 

0 件 

68 件（29.6％） 

140 件（60.9％） 

22 件（9.6％） 



 

 

 

当院スタッフの説明についてお聞かせください 

      

131 件（57％） 

64 件（27.8％） 

20 件（8.7％） 

15 件（6.5％） 

99 件（43.8％） 

106 件（46.9％） 

21 件（9.3％） 

 

100 件（44.2％） 

67 件（29.8％） 

49 件（21.7％） 

10 件（4.4％） 



 

 

 

 当院を総合的にご覧になって評価をお聞かせください 

 

91 件（39.1％） 

88 件（37.8％） 

42 件（18％） 

10 件（4.3％） 

 2 件 (0.9％) 

100 件（44.1％） 

112 件（49.3％） 

15 件（6.6％） 

 


